
Училището в старозагорския затвор празнува 30-годишен юбилей

Четвъртък, 4 Юни 2015

СОУ „Поп Минчо Кънчев“, което се намира в старозагорския затвор, получи поздравии по случай 30-годишния си юбилей. Пожелания за успех и още много години да развива просветителска дейност поднесе председателят на Общинския съвет Емил Христов на директора на училището инж. Венко Воев. Емил Христов присъства на водосвета и официалната церемония за празника, с които бе дадено началото на двудневни инициативи по повод годишнината.

„Трите десетилетия работа на екипа на училището и ръководството на затвора бяха отбелязани с благотворителна изложба-базар на предмети, изработени от лишени от свобода, концерт-спектакъл, спортен празник. На кръгла маса на 5 юни ще бъдат обсъдени и проблемите на училищата към местата за лишените от свобода в условията на новия Законопроект за предучилищното образование.

„През всичките тези години, училището в затвора доказва своето голямо значение, тридесет години – традиции, иновации, така се променя към по-добро обликът на най-голямото учебно заведение от такъв тип. Училището не само оцелява, но и се развива – това показват резултатите“, с тези думи се обърна към гостите на празника комисар Иван Карушков, директор на старозагорския затвор.

„Всеки юбилей обединява в себе си и началото, и миналото, но и плановете за бъдещето. Образованието и квалификацията, която се получава по време на обучението в затворите са важна част от социалните дейности, през които преминават хората лишени от свобода. Ние залагаме изключително много на този момент, защото така те биват подготвени за водене на по-добър бъдещ живот и реализация“, подчерта комисар Карушков.

Над 400 души, получават нови знания и умения, докато излежават своите присъди, стана ясно по време на официалната церемония. Миналата година, в сградата на СОУ „Поп Минчо Кънчев“ бе направено обновяване на учебните кабинети и работилниците, с инвестиция от страна на затвора, а труда бе на възпитаниците на училището.

04. 06. 2015 г.